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Program Regionalny serce Polski




Moje kompetencje - mój sukces
-projekt realizowany w ramach Działania 10.2 Upowszechnianie kompetencji kluczowych wśród osób dorosłych Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2014-2020, przez:
· Firmę: Witold Szaszkiewicz Centrum Edukacyjne IDEA 
· Partnerów: Gminę Baboszewo, Gminę Miejską Ciechanów, Gminę Miejską Płońsk, Gminę Bieżuń, Gminę Pułtusk, Gminę Szelków, Gminę Nowe Miasto, Miasto Mława, Gminę Góra Kalwaria, Gminę Żabia Wola, Gminę Błędów, Gminę Pniewy, Gminę Raszyn, Gminę Grójec, Gminę Lesznowola, Gminę Baranów, Gminę Nadarzyn, Gminę Jasieniec, Gminę Wolanów, Gminę Odrzywół, Gminę Gózd, Gminę Szydłowiec, Gminę Ciepielów.
Celem projektu jest podniesienie umiejętności i kompetencji w zakresie posługiwania się wybranym językiem obcym lub umiejętności lub kwalifikacji cyfrowych u 808 osób (w tym 526 k), dorosłych w wieku 25 lat i więcej; które uczą się, pracują lub zamieszkują w województwie mazowieckim, w rozumieniu przepisów Kodeksu Cywilnego; wykazujących największą lukę kompetencyjną i posiadających największe potrzeby w dostępie do edukacji; które z własnej inicjatywy zainteresowane są potwierdzeniem, nabyciem, uzupełnieniem lub podwyższeniem umiejętności i kwalifikacji językowych lub cyfrowych; w tym między innymi należących do osób o niskich kwalifikacjach i/lub osób powyżej 50 roku życia.
Wsparcie w ramach projektu obejmuje wyłącznie osoby, które nie uczestniczyły we wsparciu LLL (life long learning) oferowanym w tożsamym zakresie w ramach RPO WM 2014–2020.
Okres realizacji projektu: 01.09.2020 r. - 28.02.2022r.
W ramach projektu realizowane będą:
· 180 godzinne kursy języka angielskiego zakończone egzaminem zewnętrznym, które obejmą 636 osób, w tym 414 kobiet;
· 180 godzinne kursy języka niemieckiego zakończone egzaminem zewnętrznym, które obejmą 60 osób, w tym 39 kobiet;
· 180 godzinne kursy języka francuskiego zakończone egzaminem zewnętrznym, które obejmą 12 osób, w tym 8 kobiet;
· 120 godzinne kursy komputerowe zakończone egzaminem zewnętrznym, które obejmą 100 osób, w tym 65 kobiet.
Projekt zakłada:
· podniesienie umiejętności i kompetencji w zakresie posługiwania się wybranym językiem obcym  (angielskim/niemieckim/francuskim) u 531 osób, w tym 346 kobiet;
· podniesienie umiejętności i kompetencji z zakresu ICT u 75 osób, w tym 49 kobiet. 
Dofinansowanie projektu z UE: 1 699 797,26 zł.
